

吸脂为何不反弹

人到了18岁以后,脂肪细胞的个数已处于恒定状态,人体胖瘦的原因,主要取决于脂肪细胞充盈度的大小,也可以说,在同一充盈度条件下,脂肪细胞个数越多,人体就越显胖。

对于非手术减肥方法,比如说节食,使人瘦下来后,只是使脂肪细胞的充盈度降低了,但细胞的个数并未减少,因此只要充盈度条件一改善(如没有注意继续节食或降低了运动量),脂肪细胞的充盈度马上就会变大,这也就是反弹。而采用手术减肥——吸脂减肥,物理性的去掉了多数脂肪细胞,即便剩下的少数脂肪细胞再次充盈,但2个细胞的充盈总比20个细胞的充盈要显得瘦得多。

腰部吸脂多少钱

一般腰部吸脂价格与手术方法有直接关系,手术方法不同,价格也会有天差之别。腰部吸脂手术是局部减肥手术,对全身情况干扰少。但因为术后仍有一些轻微的反应和局部渗液,故腰部吸脂术后1周内要避免重体力劳动,普通工作还是没问题的。

背部吸脂安全吗

只要你选择了正规医院一般都是很安全的。因为正规医院有较好医疗条件和技术精湛的医生,术前医生会和你详细沟通,制定最佳方案。而术中医生会严格把控吸脂量。不过,下了手术台并不是整个手术都结束了,做好护理工作也很重要:首先要预防感染,背部吸脂后一周之内不要用手碰触伤口,也不要让手术部位沾到水;为了让效果更好,术后可以穿弹力套一段时间,时间的长短依个人情况而定。

臀部吸脂禁忌症有哪些

虽然臀部吸脂已是整形外科的规范化手术,但它仍然是一项人为的创伤性手术,所以患者的健康状态和手术中的抽吸量都决定着手术的安全性。臀部吸脂前要进行身体检查,观测心肝肺肾等内脏有无疾病,以便能承担麻醉和手术,臀部吸脂前3天进行洗浴,尽量少吃含渣的食品。臀部吸脂者,应卧床5天,臀部吸脂后两周多吃蔬菜,防止便秘,使用足够抗菌素,一般两周拆线,臀部吸脂后一个月禁止剧烈运动,臀部吸脂后3个月使用弹力绷带压迫固定。

手臂吸脂效果怎么样

手臂吸脂的话,会从腋窝等隐蔽的位置使针头进入,不会留下疤痕,而且针眼非常小。现在的技术已经比较先进了。打麻药的时候稍微疼些,但是手臂吸脂手术过程中是不疼的,术后会有轻微的胀痛感,但并不严重。手臂吸脂的部位会有淤血,但是数月后会逐渐消失。为防止手臂吸脂后皮肤松懈,所以要穿紧身的或者是买专门术后用的紧绑手臂的衣服,一段时间后效果会很好。

职场丽人看这里—— 三月不减肥 全年都伤悲

【前沿技术解读】

聚能震波吸脂减肥设备是目前欧美最为流行的设备,它前置探头可自动规避神经和血管,避免损伤,而超薄吸脂的技术可精确到皮下0.5公分,比传统抽脂术多吸30%。